

2025·7·5 星期六

新闻热线 15776896853

2024-2025年度供热期

哈市热企“红黑榜”出炉

太平供热、捷能热力、哈热电位列红榜前三甲
被本报曝光的长恒热电列入黑榜

生活报讯(记者仲亮)3日,哈市住房和城乡建设局发布了《关于2024-2025年度供热期哈尔滨市供热企业服务质量考核结果的通报》。根据《通报》,哈尔滨太平供热有限责任公司、捷能热力电站有限公司、哈尔滨热电有限责任公司等31家供热股份有限公司供热公司等31家供热企业被列为“红榜”企业予以表扬;哈尔滨国宇物业管理有限责任公司等31家供热企业被列为“黄榜”企业;哈尔滨长恒热电有限公司被列入“黑榜”企业。

(《通报》指出,对于31家“红榜”企

业予以通报表扬,希望优秀企业再接再厉,继续做好夏季维修改造工作,为下个供热期提前做好准备;对于考核成绩良好的31家黄榜企业,要求及时总结经验教训,进一步提高下个供热期的供热质量和供热服务;对考核成绩不合格的1家黑榜企业给予通报批评,属地县(市)政府、供热主管部门和街道办事处、社区,对全市63家供热企业的经营管理、供热质量、运行维护、安全管理、供热服务、投诉办理和智能化建设等七方面进行了考核。

对此,哈市住建局表示,各区、县(市)政府要全面落实对供热企业的差



具体名单

异化管理,以进一步促进哈市供热企业供热质量和服务水平的提升;同时,还要充分利用考核数据,认真查找薄弱点和供热隐患,做好“冬病夏治”供热隐患整改和供热老旧管网改造工作,为下个供热期供热工作打牢基础。

哈市首批配售型保障房

剩余房源今起开始线下配售

生活报讯(记者仲亮)4日,记者从哈城投安居公司获悉,按照《哈尔滨市南岗区同济街保障性住房(济和居)项目选房公告》安排,经7月2日-7月4日对摇号顺序在

001-672号的家庭进行集中选房后,安居公司将从7月5日起,对剩余少量房源开展线下公开配售工作。

据安居公司介绍,根据安排,7

月4日集中选房结束后,将在“哈尔滨安居”小程序和公众号公示剩余房源明细。选房对象为已取得配售型保障性住房购买资格通知书,且未参与7月2日-7月4日集中选房的家庭。

同时,选房时间为7月5日起,9:00-11:30,13:30-16:00至全部房源售出止。选房地址为道里区群力第六大道4150号。

哈市未被民办校录取的适龄儿童

9日起进行公办校报名

生活报讯(记者吕晓艳)1日上午,哈市南岗区、香坊区、松北区等区教育局组织进行民办义务教育学校招生电脑随机录取仪式,录取名单随即公布。记者从义务教育学校招生服务平台获悉,报名民办学校但未被录取的适龄儿童、小学应届毕业生,可关注“义务教育学校招生服务平台”公众号,于2025年7月

9-10日,到“义务教育学校招生服务平台”进行公办学校报名,由区、县(市)教育局统筹安置公办学校。

义务教育学校
招生服务平台冰城今日有雨
局地阵风8~9级

生活报讯(记者李威兵)生
活报记者从气象部门了解到,5
日,哈市全市有降雨,降雨同时易
出现短时强降水、雷雨大风等对
流性天气,局地易出现阵风8~9
级的雷雨大风。未来三天高温高
湿,体感闷热,要做好防暑降温的
措施。

全省天气预报

5日白天,全市多云有雷阵雨,局地可达中雨,西南风转偏西风2~4级,最低气温22~24℃,最高气温26~29℃。5日夜间,西部区域多云转晴,东部区域分散性雷阵雨转多云,6日白天,全市晴间多云,偏西风2~4级,最低气温20~22℃,最高气温28~30℃。6日夜间至7日白天,全市晴间多云,西南风2~4级,最低气温16~19℃,最高气温28~31℃。

福彩

p62 第25175期 593442+1
22选5 第25175期 01 04 08 14 22
3D 第25175期 616 七乐彩 第25075期 02 03 10 11 13 16 22+09

我省21名困难民警获救助金

生活报讯(记者李威兵)4日,记者从省司法厅获悉,黑龙江省司法行政人民警察救助基金会(原黑龙江省监狱警察救助基金会)近日完成更名后首次开展关爱救助活动,向21名来自省属监狱、强制隔离戒毒所及司法警官职业学院的困难民警发放救助金53.5万元。

据悉,黑龙江省司法行政人民警察救助基金会,前身为黑龙江省监狱警察救助基金会,成立于2018

年12月。2025年6月,在省司法厅的指导下,基金会完成战略升级,正式更名为拓展职能,救助范围从监狱系统拓展至全省司法行政系统,覆盖全体在编在岗民警及因公牺牲民警家属。重点将革命烈士、因公牺牲、因公死亡人民警察家属和因公负伤、患重病导致生活特别困难的司法行政人民警察纳入重点帮扶序列,真正实现“全警种、全链条保

障”。

招自理、半自理、卧床老人,吃的
好、住的好、玩的好,对半自理和卧
床老人提供专业护理。交通便利,
配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业
医护队伍、老年大学、琴棋书画特色
班、24小时热水、冰箱、互动电视、
无线网络等。哈西红星城3号楼

电话0451-51025111,18545866225
乘坐57,58,236公交车直达

公告·公示
刊登 13946092977

辞去法定代表人
登报声明

黑龙江省龙仓联合油脂综合开发公司,
五常市粮食和物资储备局:
本人祖义,身份证号:
232103196611090970,因本人2003年7月
调离黑龙江省龙仓联合油脂综合开发公
司工作后,该公司至今未就法定代表人变更
作出书面变更登记。现提出辞去黑龙江
省龙仓联合油脂综合开发公司总经理及法定代
表人职务,请黑龙江龙仓联合油脂综合开
发公司及股东五常市粮食和物资储备局按
照法定程序完成经理及法定代表人的工商
登记变更,本人不参与黑龙江龙仓联合油
脂综合开发公司任何经营行为,因无法有效
联系沟通,特此声明。
2025年7月5日

百业信息
刊登 13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所
装修、家装、工装整屋家具定
制;承接同行二手单柜定制;
工厂一站式服务→设计→加工
→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳
米板材等),免漆板材加工定制柜
体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参
观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗
区王岗镇哈双公路592号,金
福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地
段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
电话 15004697804
13613600156

2025·7·5 星期六 新闻热线 15604668136

“福彩圆梦——情系困境中学生”

黑河市资助金发放仪式举行

生活报讯(记者李丹)爱心传递温
暖,福彩圆梦未来。7月1日,黑河市
“福彩圆梦——情系困境中学生”
资助金发放仪式在爱辉区民政局举
行。本次活动旨在为品学兼优的寒门
学子送去关爱,用实际行动践行福利
彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行
宗旨。

仪式上,黑河市福利彩票中心与
黑河市爱辉区民政局的相关负责同志
共同向到场的16名品学兼优的寒门
学子及家长代表,发放每人1000元的
助学金,并鼓励学子们要认真学习,努
力读书,积极上进,为创造美好未来而
积极进取。

今年高考取得552分的王姝晗,

小时候随着家人搬到黑河市生活,但
因为奶奶是植物人,父亲是糖尿病并
发症患者,每年高昂的医药费让这个
家庭一度陷入了困境。好在乐观向
上的她始终没有停止求学的步伐,多
年的努力,也让她离成为一名人民警
察的梦想越来越近。王姝晗表示:

自己家的生活条件十分困难,想通
过学习获得更好的生活,不负父母
的期待与盼望。“感恩社会、感恩国
家,未来,我一定会回报这些帮助我
们的人。”

今年的“福彩圆梦——情系困境
中学生”资助活动启动后,黑河市福彩
中心和学校紧密配合,通过挨家挨户
上门摸排,详细了解每个家庭的实际

困难,向班主任、任课老师了解学生在校表
现和家庭情况,严格审核,层层把关,确保
资助金能帮到真正有需要的孩子。

“福彩圆梦——
情系困境中学生”是
我省福利彩票公益品
牌活动,已经连续多年为困
境中学生、孤儿子子、困
境事实无人抚养儿童等特殊群
体送去福彩的公益温暖。今年,黑河
市共为60名受助学生送去了资助金,
每人1000元,资助总额6万元,自

2019年该项活动开展以来,全市共发
放资助金45.2万元,惠及困境学子353名。
图片由省福彩中心提供

双色球第2025075期

中出一等奖12注
筹集公益金1.28亿元

7月3日,双色球第2025075期开奖,
开奖号码12 14 19 10 21 20+15。一等奖
中出12注,分别来自辽宁(1注)、江苏(2
注)、江西(1注)、河南(1注)、湖北(1注)、
湖南(2注)、广东(3注)、四川(1注)。奖池
金额23.90亿元,本期销量3.56亿元,筹集
公益金1.28亿元。

据中国福彩微信公众号

轻信“帮开网店”
一女子被骗上万元

生活报讯(记者黄迎峰)近日,省林区公安
局绥棱分局刑侦大队成功侦破一起以“指导开网
店”为名的电信诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人1名,
为受害群众挽回经济损失1.4万余元。

5月12日,绥棱分局刑侦大队接到辖区隋女
士报警。隋女士称,自己因无固定职业,怀揣着
开网店创业赚钱的想法,却不知陷入诈骗陷阱,
非但没有收获预期收益,反而遭受财产损失。经
了解,隋女士此前在浏览手机某APP时,被一则
带货直播广告吸引,随后进入一个专门介绍电商
平台开店服务的直播间。在直播间“客服”的热
情引导下,她添加了对方微信,并下载了一款虚
假的境外APP。自此,诈骗分子开始实施精心
设计的骗局,以“搭建平台需收取成本金”“运营
推广费用”等各种理由,多次诱导隋女士转账,
累计骗取其资金达3万余元。

案件发生后,绥棱分局刑侦大队迅速行动,
第一时间成立专案组,对案件展开深入研判分
析。通过对海量电子数据筛查、资金流向追踪等
侦查手段,办案民警很快锁定山东籍犯罪嫌疑人
王某。6月23日,办案民警跨越千里赶赴山东省
聊城市开展落地侦查工作。在当地公安机关的
大力配合下,经过连续3天的缜密侦查和布控,
于6月26日成功将犯罪嫌疑人王某抓获归案。
王某如实供述了自己帮助电信诈骗分子转移涉案资金,
并从中非法牟利7000余元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人王某已被绥棱分局依法采
取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

网友借款1.3万元还一半后消失

法院“隔空”调解 三日还尾款

生活报讯(记者栾德谦)素未谋面的女网友向男子借款后,还了不到一半就“失联”。债主起诉追讨,被告却坚称已还清现金。这场横跨两地的民间借贷纠纷,借助最高法院推广的起诉状、答辩状示范文本,仅用三天便实现“隔空”调解。近日,黑龙江省鹤岗市兴安区法院这一案例入选最高法院第二批示范文本应用典型案例。

网友借款1.3万“玩消失”起诉遇难题

记者从鹤岗市中院获悉,邢某(男)与王某(女)在网络相识,2021年起,王某以朋友周转、家人生病为由,多次向网络结识的邢某借款共计1.3万元。然而,在偿还6000元后,王某彻底失联。邢某自行撰写起诉状提交至鹤岗市兴安区法院。诉讼服务中心人员审核发现其起诉状内容缺失,信息不全,当即指导其填写最高法院推广的“要素式起诉状”——将诉讼请求、事实理由等拆分为表格栏目,仅20分钟便完成立

案。据了解,邢女士此前在浏览手机某APP时,被一
则带货直播广告吸引,随后进入一个专门介绍电商
平台开店服务的直播间。在直播间“客服”的热
情引导下,她添加了对方微信,并下载了一款虚
假的境外APP。自此,诈骗分子开始实施精心
设计的骗局,以“搭建平台需收取成本金”“运营
推广费用”等各种理由,多次诱导邢女士转账,
累计骗取其资金达3万余元。

案件发生后,绥棱分局刑侦大队迅速行动,
第一时间成立专案组,对案件展开深入研判分
析。通过对海量电子数据筛查、资金流向追踪等
侦查手段,办案民警很快锁定山东籍犯罪嫌疑人
王某。6月23日,办案民警跨越千里赶赴山东省
聊城市开展落地侦查工作。在当地公安机关的
大力配合下,经过连续3天的缜密侦查和布控,
于6月26日成功将犯罪嫌疑人王某抓获归案。
王某如实供述了自己帮助电信诈骗分子转移涉案资金,
并从中非法牟利7000余元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人王某已被绥棱分局依法采
取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

示范文本助力发现被告抗辩漏洞

据鹤岗市兴安区法院介绍,次日,法官根据起诉状地址找到王某母亲住处,获取其联系方式。

据介绍,线上调解中,法官直击答辩状漏洞:“双方是什么时候在什么地方还款的?”“距离这么远为什么不使用电子支付方式还款?”“是否能够提供现金还款的佐证?”

王某支吾其词、无法自圆其说,最终承认未还款。经协商,法官敏锐发现矛盾点——